

En Brasil se carece de reservas de café

Brasil prácticamente carece de reservas de café, según opinión de algunos funcionarios cafeteros salvadoreños que estuvieron recientemente en ese país.

Agregaron que pudieron darse cuenta de ello, porque tuvieron la oportunidad de ser invitados a conocer las grandes bodegas en donde en otros años, Brasil ha guardado grandes cantidades de café.

Los delegados salvadoreños estuvieron en Brasil con motivo de la celebración de los

250 años de la caficultura brasileña. Dijeron que pudieron apreciar que bodegas con capacidad para almacenar de 2 a 3 millones de sacos, ahora tienen cantidades aproximadas a los 80 mil sacos.

Se les explicó a los delegados salvadoreños que las bajas reservas son resultado de la hecda de 1975, que castigó cruelmente a grandes áreas productivas de café.

También los salvadoreños pudieron observar el estado de recuperación de los cafeta-

— Pasa a la página 30 —

De La Paz Muere carbonizada niña en un rancho

(San Pedro Masahuat). Sandra Yanet Contreras, de 3 años de edad, pereció carbonizada al incendiarse el rancho pajizo donde dormía en el cantón San José Luna, de esta comprensión.

Vecinos al lugar de la tragedia, informaron a las autoridades, que la menorita se encontraba sola a la hora del incendio debido a que su madre, Elida Granados, trabaja

— Pasa a la página 22 —

Filial de ANDES de Sta. Ana rechaza el ingreso al BPR

Revisar el acuerdo del XI Congreso de Ahuehupán, en el cual se hace ingresar a ANDES al Bloque Popular Revolucionario, por considerarlo antidemocrático, viéndolo, inconstitucional y violatorio al pluralismo ideológico, piden los maestros de la filial de ANDES, de Santa Ana. ANDES 21 de Junio, seccional de Santa Ana, en declaraciones enviadas, censura la práctica del Consejo Ejecutivo de tomar decisiones inconsultas, que comprometen la existencia legal de la asociación, expresan.

La Asamblea Departamental, la Asamblea General Departamental, la directiva departamental de Santa Ana y los delegados, manifiestan sus razones por las cuales no participaron en el XIII Congreso de ANDES, realizado los días 2, 3 y 4 de diciembre en Chalatenango.

— Pasa a la página 22 —

En enero reabrirán mercado de verduras en Zapotitán

En los primeros días del mes de enero, será reabierto al público el Mercado de Verduras de Zapotitán, informó la División de Pautificación del Departamento de Estudios de la Dirección de Riego y Drenaje del MAG. Se dijo que actualmente se prevén todas las demandas y exigencias, con el propósito de que el mencionado centro de comercialización adquiriera niveles de interés en el público por su evidente producción, tanto en el distrito de riego No. 1 de Zapotitán, como en el No. 2 de Atlixcoyo.

De manera conjunta, se informó, socios cultivadores, directivos de la Cooperativa de Zapotitán (CODEZA) y de otras instituciones, registrarán la calidad del producto, su consistencia, corte y cosecha y fundamentalmente el buen tratamiento que merecen los productos agropecuarios, del lugar de cultivos o granjas hacia el centro de comercialización, para satisfacción de los consumidores.

El factor higiene se tomará muy en cuenta el próximo año, así como la presentación estética de los puestos que adquirirán mayor colorido a partir de enero.

El Mercado de Verduras contará también a partir de enero, con nuevas variedades como son

— Pasa a la página 49 —



IMPULSO. Nuevos programas impulsará OMCOM a beneficio de las zonas marginales. Informa el Lic. Modesto Arisides Rebolio, director ejecutivo.



INCENDIO. Esta perspectiva fotográfica fue captada a las 10 y 15 de la noche del miércoles cuando ocurría el incendio en la 1a. Calle Poniente y 7a. Avenida Norte, de esta capital. Las pérdidas

entre dueños de comercios afectados que ofrecieron información a las autoridades, ascienden a más de 175 mil colones, sin tomar en cuenta los edificios.

— Foto de LA PRENSA, por A. Adams —



— Foto de LA PRENSA, por Ulises AGASAJO. (San Miguel). La tropa de la Policía Nacional fue agasajada con motivo del fin de año. Arriba, vigilantes departen con el director, coronel Alfredo Rodríguez Menjivar; abajo, agentes reciben canastas y otros regalos entregados por sus superiores. El acto tuvo lugar en el cuartel de la Policía.

De San Miguel

Capturan hombre que lanzó a otro a las llantas de bus

(San Miguel). Detectives de la Policía Nacional, capturaron a Jorge Alberto Guzmán Flores, acusado de haber lanzado contra un bus al joven Manuel de Jesús Flores Amaya, quien murió arrollado. El caso se registró el martes anterior en la 3ª Avenida Sur, frente a la casa 1208, cuando Guzmán Flores empujó a Flores Amaya hacia el bus de la Ruta 90 placas 71186, cuyas llantas traseras izquierdas le pasaron encima al cuerpo del joven, pereciendo éste de inmediato.

El conductor del bus, Segundo Flores Flores, se dio de inmedia-

to a la fuga dejando abandonada la máquina con los pasajeros. El bus corría de norte a sur, de acuerdo con los informes.

— Pasa a la página 27 —

De Santa Ana

Agricultor muere de heridas que le causaron asaltantes

(Santa Ana). El agricultor Raúl Alfaro Iraheta, de 28 años, murió ayer en la madrugada en el hospital de esta ciudad, de golpes que le ocasiona on varios sujetos en un asalto registrado en Chalchuapa, de acuerdo con los informes. El asalto se registró el lunes anterior en horas de la noche, en el cantón El Tránsito, de aquella jurisdicción, cuando Alfaro Iraheta se dirigía a su casa. Varios sujetos — tres o cuatro, según los informes — interceptaron al agricultor y lo atacaron a puntapiés, ocasionándole además una lesión profunda en

el abdomen con arma cortopunzante, dejándolo inconsciente.

En ese estado fue trasladado al hospital San Juan de Dios donde

— Pasa a la página 22 —

Canciller hondureño anunció ayer su posible sustitución

Se da por seguro el cambio del ministro de Relaciones Exteriores de Honduras, coronel y licenciado Roberto Palma Gálvez, según trascendió ayer en los medios informativos centroamericanos. El canciller Palma Gálvez ha dirigido últimamente las negociaciones de pacificación entre su país y El Salvador, desde que fue nombrado en ese cargo por el jefe de Estado hondureño, general Juan Alberto Melgar Castro.

El mismo Gnel. Palma Gálvez declaró ayer a los medios informativos de su país, que por instrucciones precisas del Gral. Melgar Castro, había llamado urgentemente al embajador de Honduras en Chile, el abogado Virgilio R. Gálvez, a quien seguramente

nombrará en su lugar en la secretaría de Relaciones Exteriores. El abogado Gálvez llegará a Honduras mañana, 31 de diciembre.

El hecho de que el propio canciller Palma Gálvez diera a cono-

— Pasa a la página 22 —